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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu: /Q/
FrE 2+ ) F2f) =t f(0)=3, f(0)=3, f(0) =4

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = i+ (cos(t) +4)j +sintk, t € [0,3n]. Zadano je skalarno

poljie f(z,y,2) =1+ z. Izracunaj [fds. ,/20
) C/

3. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [z + ydady. 20
R
4. Izratunati volumen tijela omedenog ravninama r =1,z =1, y=1,y=-1, 2 =4+ @2, ge==y?, @0/
5. Izragunati [[¢(z? + y?)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = /2% + 3210 <z < 4. 20
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /2@/
Frey e+ ) +2f@) =t f(0)=3 f(0)=3, f'(0) =4, A
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(f) = £i+ (cos(t) +4)j +sintk, ¢ € [0,37]. Zadano je skalarno
polje f(z,y,z) =1+ z. Izradunaj ffds. ' 20
20

3. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z +ydzdy.
R

4. Tzracunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = —1,y =1, y=—1, z =4+ 2%, z = —y%. /(
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
FrE 2 + £ ) +2f@) =t f(0)=3, f(0) =3, f"(0) =4.

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) +4)j +sintk, ¢ € [0, 37). Zadano je skalarno

polje f(z,y,z) = 1 + z. lzraCunaj ffds. 20
o
3. Izaberi bilo koji romb R u ravnini i na njemu odredi integral [[z + ydxdy. 20
R
4. Izrafunati volumen tijela omedenog ravninama z =1,z = =1,y =1, y= -1, 2z =4+ w2, = =y, (20 /
5. Izragunati [[¢(2? +3?)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = v/ + 3?10 <z < 4. /@/
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